

Информация о поездке в ОАО Кондитерский комбинат «Кубань»

В рамках проведения профориентационной работы воспитанники Краснодарского КЦПД и подопечные отделения помощи семье и детям Центрального внутригородского округа посетили кондитерский комбинат «Кубань» в городе Тимашевске.



Это современное, стабильное, передовое производство, являющееся лидером кондитерской отрасли страны. Более тридцати пяти лет комбинат радует покупателей вкусной, полезной, натуральной кубанской продукцией. Ребята знают и любят лакомства

комбината «Кубань». А теперь появилась возможность увидеть своими глазами увидеть процесс производства любимых конфет, печенья, знаменитой соломки и лакомки.

Экскурсовод, Супрунова Галина Леонидовна пригласила всех в актовЫй зал для просмотра фильма о самой фабрике и людях, чьи трудом здесь гордятся. После инструктажа по технике безопасности, ребята посетили несколько производственных отделов. Технолог производства показала и рассказала о том, как варится шоколад, выпекаются печенье и вафли, производится фасовка и упаковка готовой продукции.



Процесс изготовления сладостей автоматизирован, но многие производственные операции выполняются вручную. Это позволяет сохранить высокий уровень продукции и рабочие места. Бесконечные конвейеры с продукцией текут как реки из печенья, конфет и шоколада. Всё работает, как один большой сплоченный механизм. Масштабы фабрики поражают, а труд работников восхищает!

Многие ребята покидали кондитерский комбинат «Кубань» с уверенным желанием стать кондитерами, получив необходимое профессиональное образование.